
 

 
 

Göteborgs tingsrätt

Stämningsansökan
Tilltalade
Simon Carlos Göransson (19890517-7450)
Företräds av advokat Mårten Ekelöf.
- Anhållen 2019-04-09, Häktad 2019-04-12.

Ansvarsyrkanden m.m.

1 VÅLDTÄKT MOT BARN
5000-K1403036-18

Simon Göransson har genomfört en sexuell handling med Sekretess A, född i
mars 2001. Den sexuella handlingen, som med hänsyn till kränkningens art
och omständigheterna i övrigt är jämförlig med samlag, har bestått i att
Sekretess A berört sitt underliv/onanerat, varvid hon även fört in fingrar,
snören och ett flaskliknande föremål i underlivet samt fört in ett finger analt.
Sekretess A har utfört den sexuella handlingen i webbkamera via internet
utifrån instruktioner av Simon Göransson. Att Göransson dokumenterat
övergreppet har förstärkt kränkningen. Det hände den 1 juli 2012 i Göteborgs
stad eller på annan plats i landet.

Simon Göransson begick gärningen med uppsåt.

Simon Göransson hade åtminstone skälig anledning att anta att målsäganden
var under 15 år.

Lagrum: 6 kap 4 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 juli 2013

Målsägande
Sekretess Sekretess A
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magdalena Dinevska.

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
Box 129 Ernst Fontells Plats 010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se
40122  GÖTEBORG

Telefax

031-701 73 16
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2 VÅLDTÄKT MOT BARN
5000-K1403036-18

Simon Göransson har genomfört en sexuell handling med målsäganden
Sekretess A, född i mars 2001. Den sexuella handlingen, som med hänsyn till
kränkningens art och omständigheterna i övrigt är jämförlig med samlag, har
bestått i att Sekretess A berört sitt underliv/onanerat, varvid hon även fört in
fingrar och ett föremål i underlivet. Sekretess A har utfört den sexuella
handlingen i webbkamera via internet utifrån instruktioner av Simon
Göransson. Att Simon Göransson dokumenterat övergreppet har förstärkt
kränkningen. Det hände någon gång mellan den 1 januari 2012 och den 31
december 2012 i Göteborgs stad eller på annan plats i landet.

Simon Göransson begick gärningen med uppsåt.

Simon Göransson hade åtminstone skälig anledning att anta att målsäganden
var under 15 år.

Lagrum: 6 kap 4 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 juli 2013

Målsägande
Sekretess Sekretess A
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magdalena Dinevska.

3 UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING
5000-K1403036-18

Simon Göransson har  utnyttjat Sekretess A, född i mars 2001, till att utföra
eller medverka i sexuell posering genom att förmå henne att visa sina bröst.
Sekretess A har utfört handlingen i webbkamera via internet utifrån
instruktioner av Simon Göransson. Att Simon Göransson dokumenterat
övergreppet har förstärkt kränkningen.
Det hände den 10 juli 2012 i Göteborgs stad eller på annan plats i landet.

Simon Göransson begick gärningen med uppsåt.

Simon Göransson hade åtminstone skälig anledning att anta att målsäganden
var under 15 år.

Lagrum: 6 kap 8 § 1 st brottsbalken
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Målsägande
Sekretess Sekretess A
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magdalena Dinevska.

4 UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING
5000-K1403036-18

Simon Göransson har utnyttjat Sekretess A, född i mars 2001, till att utföra
eller medverka i sexuell posering genom att förmå henne att visa sina bröst.
Sekretess A har utfört handlingen i webbkamera via internet utifrån
instruktioner av Simon Göransson. Att Simon Göransson dokumenterat
övergreppet har förstärkt kränkningen. Det hände någon gång mellan den 13
juli 2012 och den 14 juli 2012 i Göteborgs stadeller på annan plats i landet.

Simon Göransson begick gärningen med uppsåt.

Simon Göransson hade i vart fall skälig anledning att anta att målsäganden
var under 15 år.

Lagrum: 6 kap 8 § 1 st brottsbalken

Målsägande
Sekretess Sekretess A
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magdalena Dinevska.

5 UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING
5000-K1403036-18

Simon Göransson har utnyttjat Sekretess B, född i februari 2004, till att
utföra eller medverka i sexuell posering genom att förmå henne att visa sina
bröst. Sekretess B har utfört handlingen i webbkamera via internet utifrån
instruktioner av Simon Göransson. Att Simon Göransson dokumenterat
övergreppet har förstärkt kränkningen. Det hände någon gång mellan den 13
juli 2012 och den 14 juli 2012 i  Göteborgs stad eller på annan plats i landet.

Simon Göransson begick gärningen med uppsåt.

Simon Göransson hade  vart fall skälig anledning att anta att målsäganden var
under 15 år.

Lagrum: 6 kap 8 § 1 st brottsbalken
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Målsägande
Sekretess Sekretess B
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magdalena Dinevska.

6 Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden Sekretess A.

2. Förhör med målsäganden Sekretess B.

3. Förhör med den tilltalade Simon Göransson som varken erkänner eller
förnekar brott.

7 Övrig bevisning
1. PM angående identifiering av Sekretess A (förundersökningsprotokoll s.

6).

2. PM fillista över filmerna (förundersökningsprotokoll s. 7-8).

3. Förevisning av filmer, medtas av åklagare till huvudförhandling.

4. Skärmdumpar från filmer (förundersökningsprotokoll s. 19-25, 28-31,
33, 36-42 och 45-46).

5. PM och lösenordslista (tilläggsprotokoll s. 25-26).

Handläggning
Beräknad tidsåtgång för förhandlingen: 1,5 dag. Åtalspunkterna 4-5 ska
hanteras tillsammans då det rör ett och samma tillfälle.
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